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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MARÇO DE 2023, 
sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão 
ordinária às 19h:15min. O presidente convidou A Vereadora Lurdes 
Caldeira para fazer leitura de um texto bíblico que se encontra em 
Efésios, capitulo 01 e Versículo 13. O presidente solicitou ao 
secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores para a 
verificação do quórum, todos presentes. Foram Lidas as Seguintes 
correspondências: Oficio n°005 da Secretaria de administração, 
Ofícios 083, n°084, n°085, n°086, n°087, n°088, n°091, n°092 e n°093 
da Prefeitura Municipal. O Presidente solicitou a leitura do projeto de 
lei ordinária n°009/2023 do executivo Municipal, tal a sumula: “Dispõe 
sobre o recebimento de doação de bens móveis, recursos financeiros 
e de serviços de pessoas naturais ou jurídicas de direito privado pela 
Administração Pública Municipal Direta e Indireta”.  Solicitou as 
comissões os pareceres sobre o projeto, sendo todos favoráveis após 
votados foram aprovados, o projeto foi discutido e votado, tendo 
aprovação por unanimidade. O presidente solicitou a leitura do Projeto 
de Lei Ordinária n°010/2023 do Executivo, tal a sumula: “Dispõe sobre 
a alteração de denominação e criação da Extensão do Centro de 
Educação Infantil Novo Tempo do Distrito de Ipezal, Município de 
Angélica — MS e dá outras providências”, em seguida encaminhou as 
comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça, Legislação e Redação 
Final e Serviços Públicos e outras atividades afins para elaboração 
dos pareceres. O presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 
Ordinária n°011/2023 do Executivo, tal a sumula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal repassar recursos próprios, na forma de 
subvenção socia/ à entidade que menciona por intermédio de Termo 
de Colaboração de acordo com a Lei Federa/ 13.019/14 e Decreto 
Municipal 058/2018 e dá outras providências.” sendo a entidade a 
APAE, em seguida encaminhou as comissões de Finanças e 
Orçamentos, Justiça, Legislação e Redação Final e Serviços Públicos 
e outras atividades afins para elaboração dos pareceres. O presidente 
suspendeu a sessão por 05 minutos para as comissões darem parecer 
ao projeto n°011/2023 visto que o Executivo solicitou regime de 
Urgência Especial ao mesmo. Retornando a sessão o Presidente 
solicitou os pareceres das comissões ao projeto de lei ordinária 
n°011/2023 do executivo Municipal, sendo todos favoráveis após 
votados foram aprovados, o projeto foi discutido e votado, tendo 
aprovação por unanimidade. Foram apresentadas em plenário as 
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seguintes matérias: Indicações n°033/2023 do Vereador Milton, 
n°034/2023 da Vereadora Lurdes, n°035/2023 e n°036/2023 do 
Vereador Emilio, e n°037/2023 do Vereador Almir; todas matérias 
apresentadas foram aprovadas por unanimidade, após discutidas e 
votadas. O presidente solicitou ao secretário chamada para uso da 
tribuna, O Vereador Milton iniciou falando sobre o seminário que 
participou em Campo Grande, citou que na terça feira foi na instituição 
AGEHAB saber a respeito das casas que estão aguardando a 
escrituração através do REURB, comentou que foi na Secretaria de 
Educação do Estado solicitando ar condicionado a escola de Ipezal, 
comentou eu foi na Vice governadoria reforçar o pedido dos ares para 
escola; e explanou os assuntos tratados no Congresso de vereadores, 
citou as autoridades presentes e comentou que é necessário para os 
trabalhos dos vereadores; citou sobre o asfalto da Francisco Marcolino 
que nas redes sociais estão havendo buracos, O Vereador Arlan pediu 
uma parte para informar que não foi passada massa asfáltica ainda e 
somente feita a impermeabilização,  o vereador Milton retomando a 
palavra afirmou que quem fiscaliza tal obra é um Fiscal designado pela 
Agesul, e finalizou dizendo que APAE é uma entidade que merece 
recursos maiores e pediu colaboração dos Edis. O Vereador 
Aparecido Geraldo fez uso da tribuna, iniciou parabenizando a 
instituição da APAE, em seguida prestou esclarecimentos a respeito 
da fala do Vereador Arlan na sessão do dia 20 de março de 2023, o 
qual citou que “O Edinho Cassuci está trabalhando com 
aproximadamente um milhão e duzentos a menos que nos mandatos 
anteriores”, com informações do Portal da Transparência Prefeitura o 
vereador comparou os valores recebidos em 2021, em 2022 e nos 
dois primeiros meses de 2023, comprovando que houve uma 
arrecadação maior que nos períodos anteriores; ainda solicitou ao 
vereador Arlan que fornecesse as bases de dados a qual a 
arrecadação está caindo. O Vereador Emilio fez uso para relatar sobre 
o projeto de lei que está em trâmite na câmara, comentou que se deve 
realizar estudos, sobre prós e contras, que a analise deve ser bem 
feita, pois caso falta algo futuro para o município, os vereadores tem 
como defender e esclarecer oque ocorreu a população; comentou 
ainda sobre um áudio nas redes sociais que citava “os vereadores 
estão esperando o toma lá, dá cá” e comentou que não há isso na 
casa de leis e se justificou que o tramite é apenas para analise mais 
profunda do projeto. O Vereador citou que havia realizado um 
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requerimento para ocorrer uma audiência pública sobre o projeto, 
porém não se atentou as regras do requerimento. E finalizou 
comentando que o projeto está dentro do prazo. Iniciou novo assunto 
comentando sobre a Praça com parque e academia ao ar livre para o 
Bairro Esperança, o qual foi aditivada; ainda comentou que há uma 
emenda da Deputada Rose Modesto no valor de duzentos e cinquenta 
mil; finalizou comentando sobre a limpeza das ruas do município, o 
qual citou a Avenida Antônio Alves de Souza, que o pessoal limpa e 
depois não volta recolher, e direcionou a fala ao gestor que 
acompanha a limpeza que deve se ter mais gerencia e organização. 
Nada mais constando em pauta, o presidente declarou a sessão 
encerrada às 20:46min. Essa ata foi lavrada por mim, secretário 
Alexssandro Ferreira Nogueira, a qual será lida, discutida, votada e 
assinada no plenário da Câmara Municipal. 
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